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Zamość dnia 30 sierpnia  2013r. 

Zawiadomienie

o Walnym Zebraniu Członów Związku Zawodowego Pracowników Poczty Polskiej S.A.”Wschód”
Zarząd Związku Zawodowego Pracowników Poczty Polskiej S.A. „Wschód”                              w  Zamościu informuje, że w dniu 21  września 2013 r. ( sobota) o godzinie 10.00  w sali konferencyjnej, w budynku Poczty przy ul. Kościuszki 9 w Zamościu odbędzie  się Walne Zebranie Członków Związku Zawodowego Pracowników Poczty Polskiej S.A. „ Wschód”.  

Zgodnie z § 22 ust.7 Statutu - w przypadku stwierdzenia liczby mniejszej niż 1/2 członków, zwołane zostanie Walne Zebranie Członków Związku w drugim terminie, w godzinę po pierwszym. W tym przypadku Walne Zebranie Członków jest prawomocne i zdolne do podejmowania uchwał, jeżeli bierze w nim udział co najmniej 1/4 liczby członków.
Nasz Związek  na dzień dzisiejszy liczy  300 członków- pracowników  Poczty Polskiej S.A. Do  Związku należą pracownicy z różnych regionów Polski ( lubelskie, pomorskie, warmińsko-mazurskie, łódzkie, podkarpackie, mazowieckie, małopolskie i wielkopolskie). Aby zebranie było ważne musi w nim uczestniczyć co najmniej 75 osób( ¼ liczby członków). Rzeczą zrozumiałą jest , że nasi członkowie z odległych województw mogą mieć trudności z przyjazdem na Walne. Zatem  bardzo proszę  członków związku                        z najbliższego terenu o przybycie na Walne Zebranie Członków.
Na Zebraniu chcemy dokonać istotnych zmian w Statucie Związku, które umożliwią dalszy rozwój i funkcjonowanie naszej organizacji ,  a w szczególności wprowadzić :

- możliwość  organizowania Walnego Zebrania Delegatów ,

- tworzenia  struktur ( oddziałów) Związku w poszczególnych województwach, 

- obniżenia kworum  tj. wymaganej liczebności na Walnym Zebraniu Członków/Delegatów            ( przy  aktualnej wielkości Związku  trudno jest  zebrać 25% członków związku do wymaganego kworum). 
Proszę o potwierdzenie udziału w Zebraniu – telefonicznie , na numery telefonów;  stacjonarny 84 6386711,komórkowy 502015416
 do dnia 13 września 2013 r.



 
Projekt nowego Statutu zamieszczony zostanie na naszej stronie internetowej; www: zzppp-wschod.pl    



 W załączeniu:






      Za Zarząd
1. Porządek obrad                                                         

 Leszek Michoński
Porządek obrad
Walnego Zebrania Członków  Związku Zawodowego Pracowników Poczty Polskiej S.A. „Wschód”  w dniu 21 września  2013 r. .

1/ przyjęcie porządku zebrania 
2/ wybór  protokolanta,
3/ sprawozdanie Przewodniczącego  Związku  z działalności  za okres 1.01.2012 do  31.08.2013,

4/wybór Komisji Skrutacyjnej
5/dyskusja  i głosowanie nad Statutem 

6/wybór 1 członka Komisji Rewizyjnej 

7/wolne wnioski,

8/zakończenie zebrania. 

  ZZPPP ”Wschód”

 ul. T. Kościuszki 9

   22-400 Zamość
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